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XapaKTepuCcTHKA CTPYKTYPHI U coaepxkanusa KUM

PaboTta cocTtouT u3 TpEx mopyieu: «Anredpay», «l'eomerpus»,
«PeanpHas mareMaTuka.

B mopgymm «Anredpa» u «leoMeTpusy» BXOAUT JIBE 4YacTH,
COOTBETCTBYIOIIME IIPOBEpPKE Ha 0a30BOM U MOBBIIICHHOM
YPOBHSIX, B MOYJIb «PeanbHasg MaTreMaTuKa» — OJIHA 4acCThb,

COOTBETCTBYIOIIIAS IMIPOBEPKE HA 0a30BOM YPOBHE.

Monyab «Aaredpa» counepxut 11 3ananui :
6 uacmu 1 - 8 3aganun, 6 yacmu 2 - 3 3a1aHusl.

Monyiab «l'eoMeTpusi» CONECPKUT & 3aJaHUM :
6 wacmu I- 5 3ananuy, ¢ wacmu 2 - 3 3a1aHUs.

Moayviab «PeajbHasi MATEMATUKA) COACPKUT
7 3ananui 6 uacmu 1.




XapakrepucTtuka CTpykTypbl n cogepxaHma KUM

Monayab «Aaredopa»

Monyas «I'eomerpus

Monyas «PeajibHas
MAaTEeMATHKA»

Pacnpenenenue 3ajanuii mo pasaeiiaM coAepKaHUA Kypca MaTeMaTUKH

»Yyciia U BBIYUCIICHUS
»AreOpandyecKkue BhIpaKeHUs
»YpaBHEHUS U HEPABEHCTBA
*YucioBelie
MOCJIEA0BATEIBHOCTH
*@yHKIUYU U UX TpaduKu

=['eoMeTpudeckue GUrypsl U ux
CBOWCTBA

»TpeyrojapHuK

*MHOTOYTOJIbHUKH

*"OKpY>KHOCTb U KpyT

»[13MepeHnEe reOMETPUIECKUX
BEJIMYMH

»CTaTucThKa U TEOPUS
BEPOSATHOCTEMN

*DYyHKINU

»Yyiciia 1 BBIYMCIICHUS

»AireOpanvyecKue BhIpaKeHUsI

[ eomeTpus

Pacnpenenenne 3agaHuii Mo NpoBepsieMbIM YMEHUSIM M CIIOCO0aM JeliCTBHH

*VYMETh BBHITIOHATH
BBIYHUCIICHUS U
npeoOpa3oBaHus

*VYMETh BBHITIOHATH
npeoOpa3oBaHus
anreOpanvecKuX BhIPAKCHUN

»"YMETh pellaTh YPABHECHU,
HEPaBEHCTBA M X CUCTEMBI

*VYMETh CTPOUTH U YUTATh
rpaduku

»YMEHUE BBINOJIHITH JECUCTBUS C
reOMETPUYECKUMU (DUTYpaMHU,
KOOpPJIMHATAMU U BEKTOPaMU

*[I[poBOINTH NOKA3ATEIIHLHBIE
PACCYXKJICHUSA TTPU PELICHUU
3a]1a4, OLICHUBATh JIOTUYECKYIO
MPAaBUJIIBHOCTh PACCYXKJICHUM,
pacrno3HaBaTh OIIMOOYHbBIC
3aKJIIOUYCHUS

*YMETb BBIIOJHSITH JCUCTBUS C
rCOMETPUYECKUMU (DUTYpaMHU,
KOOpPJIMHATAMU U BEKTOPaMU

»"YMETh UCIOJIb30BaTh
pUOOpPETEHHBIC 3HAHUS U
YMEHHUS B IPAKTUYECKON
JEeSITeIbHOCTH U B
MTOBCEIHEBHOMU JKU3HH, YMETh
CTPOUTH U UCCIIEN0BATH
MPOCTEHIINE MATEMATUYECKHUE
MOJIEIIN




XapakrepucTtuka CTpykTypbl un cogepxaHma KUM

IIpu nposepke 0a30B0OM
MaTeMaTH4eCKou
KOMIIETEHTHOCTH
o0yJarumuecss A0JKHbI
NMPOIEMOHCTPUPOBATH:

"BJIaJICHUE OCHOBHBIMHU aJITOPUTMAMU;

"3HAHUEC W  IIOHUMAaHUE  KJIIOUEBBIX  JJIEMEHTOB  COJEPKaHUSA
(MaTeMaTUYECKUX TOHSITUNA, WX CBOMCTB, MPUEMOB pEUICHUS 3aJa4 U
npou.);

" YMEHUE MOJIb30BAThCA MATEMATUYECKOMN 3aIIUCHIO,

"[IPUMEHSATH 3HAHUS K PELICHUI0 MATEMATUYECKUX 3a/1a4, HE CBOMSLINXCS K
IPAMOMY IIPUMEHEHUIO AJITOPUTMA, & TAKKE NPUMEHITh MaTeMaTUYECKUE
3HAHUA B POCTEUIINX NPAKTUUYECKUX CUTYaLUAX.

3aganust YacTv 2 MOIYJIst
«AJire0pa» HanpaBJIeHbI
HA MPOBEPKY TAKUX
Ka4yeCcTB MaTeMaTH4eCcKou
MOJATOTOBKH BbINNYCKHUKOB,
Kak:

*YBEpPEHHOE BJIajicHUE (POpMaIbHO-OMEPATUBHBIM AJIreOpandeCcKum
anraparoM;

* YMEHUE PEIINTh KOMIUIEKCHYIO 3a]1a4y, BKJIIOUYAIOIIYIO B C€0sl 3HAaHUS U3
pPa3HBIX TEM Kypca ajreopsi;

*yMEHUE MAaTEeMaTUYECKU IPAaMOTHO U SICHO 3allUCaTh PEIlICHUE, TPUBOIS
IIPY 3TOM HEOOXOIUMBIE TTOSCHEHMS 1 000CHOBAHMS;

* BJIaJICHUE IIUPOKUM CIIEKTPOM MPUEMOB U CITIOCOOOB PACCYKICHUM.

3aganust yacTv 2 MOIYJIst
«l'eomeTpus» HaNPaBJIEeHbI
Ha MPOBEPKY TAKUX
KAa4eCTB reoMeTpUYeCKOu
MOJATOTOBKH BbINNYCKHUKOB,
KaK:

"YMEHUE PELIUTh UIAHUMETPUYECKYIO 3a/1auy, IPUMEHSISI pa3INuHbIC
TEOPETUYECCKHE 3HAHUS,

"YMEHUE MAaTEeMaTUYECKU IPAaMOTHO U SICHO 3allUCaTh PEIlICHUE, TPUBOIS
IIPH 3TOM HEOOXOIUMBIE TTOSCHEHMS 1 000CHOBAHMS;

"BJIaJICHUE IIUPOKUM CIIEKTPOM MTPUEMOB U CITIOCOOOB PACCYKICHUM.
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3aaum Ha cJI0)KeHHe U YMHOKeHUE BEPOSITHOCTEH

3amaya nmpo cpok CayxObl
TEeXHUKH

3amaya npo TecTUPOBAHUE

3amaya npo aBTO0YyC

BepositTHocTh  TOTO, 4YTO HOBBIM

TOCTEp MPOCIYKUT OoJbLIE TIoOJa,

paBHa 0,94.
BepostHocts TOro, 4ro - OH
MPOCIY>KUT  OOJbIlle  ABYX JIET,

paBHa 0,8. Haiigute BEpOATHOCTH
TOTO, YTO OH MPOCTYKUT MEHBbIIIE

JIBYX JIET, HO OOJIBIIIE TO/AA.

BepostHOCTb TOrO, 4TO Ha
TECTUPOBAHUM IO WUCTOPUH YYaIIUNCS
T, BepHO pemmT OoJbIIe 8 3a7a4, paBHA
0,76. BepostHocTh TOTO, uTO T. BEpHO
pemut Oonbie 7 3ama4, paBHa 0,88.
Haiinure BepoatHocTs TOro, 4rto T.

BEPHO PEIIUT POBHO § 3a11ad.

N3 pailoHHOTO 1IEHTpa B JAEPEBHIO

€KETHEBHO XOIUT aBTOOYC.
BeposTHOCTH TOTO, YTO B MOHEAEITHLHUK
B aBToOyce OKaxkeTcss MeHbiie 21

naccaxupa, paBHa 0,93. BeposaTHOCTb

TOTO, 4YTO OKaXeTcs MeHblue 12
naccaxxupos, pasHa 0,49. Haiinure
BEPOATHOCTH  TOTO, YTO  YMCIIO

naccaxupos Oyzer ot 12 1o 20.

Pemenue:
dopmysia MPUMET CIACAYIOIMINN BUA:

P(> 1roga) = P(> 2 ner) + P(ot 1 10 2 net)

IloacraBnsgem:

094 =08+ P(ot 1 50 2 21e1)
P(or1 02 net) =094-08=0,14

Ortser: 0,14

Pemienue:
dopmysia MPUMET CIACTYIOIMIUN BUA:

P(> 7 3apau) = P(> 83agau) + P(poBHo 8)

IloncraBnsgem:
0,88 = 0,76 + P(posHo 8 3aay)
P(posHo 8 3agay) = 0,88 - 0,76 = 0,12

OrtBer: 0,12

Pemenue:
dopmysa NPUMET CIACAYIOIINN BUA:

P(< 21) = P(< 12) 4 P(ot 12 s0 20)

Iloncrasngem:
0,93 = 0,49 + P(oT 12 p10 20)
P(or 12 a0 20) = 0,93 — 0,49 = 0,44

Otser: 0,44
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3ajaya npo IK3aMeH N0 reoMeTpum 3ajaya npo mWaxMaTucToB

Ha sx3ameHe no reoMeTpuu MIKOIBHUK OTBeyaeT Ha | Ecnu maxmaruct A. urpaetr O0enbiMu (pUrypamu, T0 OH
OJMH BONPOC M3 CIUCKa DK3aMEHAIIMOHHBIX
BOIIPOCOB. BEPOATHOCTH TOTO, YTO BOIIPOC IO TEME
«Tpuronomerpus», pasua 0,25. Beposaranocts Toro, | Ecnu A. urpaer 4yepHbsIMH, TO A. BBIMIPBIBAET y b. C
YTO BOMpPOC No Teme «BHemHue yre», paBHa 0,1.
BomnpocoB, KOTOpbIE OJHOBPEMEHHO OTHOCATCS K
3TUM JIByM TeMaM, HeT. HaliauTe BeposSTHOCTHb | MapTHH, IPUYEM BO BTOPOIl MAapTUU MEHSIOT UBET (PUryp.
TOTO, YTO Ha DK3aMEHE IIKOJIBHUKY JOCTAaHETCS
BOIIPOC MO OJHOM U3 ITUX JBYX TEM.

BBIMTPBIBAET y Maxmarucra b. ¢ BeposTHOCThIO 0,52.

BeposaTHOCThIO (,3. IIlaxmatuctel A. u b. urpator ase

Haiinure BepoATHOCTH TOTO, YTO A. BBIMTpaeT 00a pasa.

Pemenue: Pemenue:
CKAaABIBaTh BEPOSATHOCTU HEOOXOAMMO YMHOXaATh BEPOATHOCTHU HEOOXOAUMO
TOI'AQ, KOTAQ HAM ITOAXOAUT UAU OAHO TOI'AQ, KOI'AA HAM ITOAXOAUT U OAHO
cobbITHE AU Apyroe. cobbITHE M APYroe OAHOBPEMEHHO.
0,25+ 0,1 = 0,35 0,52-0,3 =0,156

OtBeT: 0,35 OtBeT: 0,156
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3agaya npo OMATIIOH

3aja4ya npo rapaHTUNHbIN PEMOHT

buarnonucr 3 pasza cTpessieT 10 MHIICHSM.
BeposTHOCT nOmazgaHus B MUIIEHb NPU OJHOM
BbICTpene paBHa 0,8. Halinure BEpOATHOCTD TOTO, YTO
OMaTIOHHCT TepBble 2 pa3a momajl B MHUIICHH, a
MIOCIEAHUN pa3 mpoMaxHyicsa. Pesymprar oxpymmre

A0 COTBhBIX.

BeposTHOCTB TOro, 4TO HOBBIM NBUIECOC B TEYEHUE IO
IIOCTYIIUT B rapaHTUHHBIA peMOHT, paBHa 0,093. B
HekoTopoM ropoze u3 1000 mporaHHbIX IBUIECOCOB B
TEYEHHE TOa B TAPAHTUINHYIO MAaCTEPCKYO NOCTYyIuio 97
mTyK. Ha cKolbko OTnu4aercs 4actoTa COObITHS

«TapaHTUIHBIA PEMOHT)» OT €0 BEPOSITHOCTH B 3TOM ropojie?

Pemenue:
BeposTHocTh nonaganusa = 0,8
BeposaTHocTh npomaxa =1 —0,8 = 0,2

08 08 02

08-08-0,2=0,128 = 0,13

OtBeT: 0,13

Pemenmne:
Yacrora oTAMYAETCS OT BEPOSITHOCTU TOABKO TE€M, YTO OHA

DepéTcs 3a KAKOM-TO KOHKPETHBIV IIePUOA BPEMEHMU.

Os1aronpUATHbBIE HCXO/1bI

YacToTta =
BCE UCXO/IbI

4 2 0,097
AcToTd = 7000 =~ %

BeposaTtHocTts = 0,093
0,097 — 0,093 = 0,004

OTBeT: 0,004
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3ajaya nmpo paccaaky aeTeH B KJacce

3amaya npo paccaaky 3a KPpyiblil CTOJI

B knacce 33 ywammxca. Cpenm HHUX JABa JApyra —
Anzapeir 1 Muxaun. Yyammuxcs ciydailHbIM 0OpazoM
pa30uBaroT Ha 3 paBHbIe Ipynnbl. HaliiuTe BepoATHOCTD
TOro, 4ro AHIped W Muxaun OKaxyTcd B OJIHOU

rpyIIe.

3a KpyIJIbId CTOJ Ha 5 CTYJbEB B CIIyYaHOM MOPSIAKE
paccaXuBarOT 3 MaJIBYMKA U 2 1eBouku. Haitgure

BEPOSITHOCTH TOTO, YTO 00€ IEBOYKH OYIyT CUAETH PSIIOM.

Pemenue: Ecnu yuamuxcs 33, a rpyni 3, TO B KaKI0U
rpymre o 11 genosek. Hapucyem 3 rpynnel u nocagum
Ha OJIMH U3 CTyJbeB AHIpes:

@ Q0 O
QO
9@,
Q0
O

OO

00000,
QOO
OO0

O

Muxania MOXET CECTh Ha OJTHO U3 32 OCTABIIUXCSA MECT.
Mect B onHO# rpynne ¢ AHapeem 10
10

OtBeT: 0,3125

Pemienne: Hapucyem Kpymiblii CTOJL, 5 CTYNBEB U
IIOCAIUM Ha OJUH U3 CTYJIEB OJIHY U3 JIE€BOYEK.

O O

D O

O

Bropas pneBouka MOXET CECThb Ha OJIHO n 4
OCTaBIIMXCS MECT. MecT clieBa M cmpaBa OT MNEPBOU
JIEBOYKH 2. 2 1

OtBeT: 0,5
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1. CokpaTuTte ApodOL

2. CokpaTtute Apobb
X 4+2x>—9x—18

18n—|-3
32n+5 . Qn-2 (x=3)(x+2)
PeweHun 1 ctoco6 2 cnoco0
e: g3
Bk, g B _x3+2x2—9x—18| x-3 X +2x2—-9x—18 B
(9-2)+ = [ 45+ =3 x+2)
- = 5x2—9x
2n+5 ,9)n-2 -
g 57— 15 2(x+2) —9(x+2)
B 32n+6 . 2n+3 B _6.’(— 18 (.\ - 3)(‘+ 2)
3245, 9n-2 6x— 18 (x+ 2)(‘.2 —9)
0 — : -
(x—3)(x+2)
- 32n+6—(2n+5) ; 2n+3—(n—2) -
_-’f+5x+6‘ x+2 _ (E+2)(E-3)(x+3) _
—3.25 =96, ATHEE | o x—3)(x+2)
X6
OTtBeT: 96. i =x+3.
0
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3.HanguTte 3Ha4yeHue
BblpakeHus9a — 150+ 25,

4. Pelunte HepaBeHCTBO: (O3 - 2014)

—14
€eCling, — - <0.

M — X2 42x—15 —

6a—3b+4
PelleHm 1 cioco® 2 ciocob
e Pemim HEPaBEHCTBO meronoM | Hucmuresnb ApoOH OTPHIIATENIEH,
3a—6b+4 _ UHTEPBAJIOB, JUIA  OTOr0o, CHaJajga | 3HAYUT 3HAMEHATEITh
6a—3b+4 Pa3JI0KUM Ha MHOYKUTEIIN BBIPAKCHHE

3a—6b+4=42a—-21b+28-
39a—15b+24 =0
39a—15b+25=1

OtBer: 1.

4+ 2x—15:

X 4+2x—15=(x+5)(x—3)
= + ==

e ‘e .
A L —

-5 3 ¥
Tenepb paccTaBUM TOYKH Ha MPSAMOI
Y ONPEJEINM 3HAKH BBIPAKECHUS
Ha Ka)XJ0M MOJIyYHBIIEMCS IPOMEKYTKE
(cm puc.).
Takum 00pa3oMm, OTBET

(—o0; —5)U(3; +o0).

x> +2x—=15 >0

¥’ +2x-15=0
x=-5
x=3

\__/

-R_ .5 1a .92 0 < /A 5
> o] \d Ca v ‘v <

(—o0; —5)U(3; +o0).
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5. PewunTe ypaBHeHuUe
O1>2-2014

6. PewunTte ypaBHeHue
OI'2-2015

7. PewunTte ypaBHeHue
OI'9-2016

x2—2x+\/3—x: V3 —x+38.

x(x*4+2x+1)=6(x+1).

Xt = (x—20)2

PeweHu
P —2x4+V3-x=v3—-x+8

P —-2x—8=0

[TockonbKy TOAKOpEHHOE
BBIpaKCHUE HE MOXKET OBIThH
MEHbIIIe HYIs, 00J1acTh
JIOTYCTUMBIX 3HAUYECHUN
UCXOJTHOTO YPaBHEHUS
OTpaHUYMBACTCSI HEPABEHCTBOM
3—x>0<=x<3,
3HAYUT, PEIICHUEM ypaBHEHUS
SIBIISIETCS TOJIBKO
x = —2.

OtBer: -2.

Pemienne:

-

x(x*+2x+1)=6(x+1)
x(x+1)2=6(x+1)=0
(x+1)(x(x+1)—6)=0-
(x+1)(x*+x—6)=0

(x+1)(x+3)(x—2)=0

Xx=-—1.

x= -3,
X=2!
OtBert: —3; —1; 2.

Pemenmne:
KBanpare! uncesn paBHbl, €CIIU caMu
Yyuclia paBHbI WU

IIPOTHUBOIIOJIOKHBI
1 = (x—20)2
[ % = x— 20,
| =20—x
(2 —x+20=0,
| +x—-20=0
24x—20=0
y = —95,
v =4,
OtBert: —5; 4.
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8. Pewuute cucremy

9. PewunTte cucremy

KomMenTapuu K

ypaBHEHUM ypaBHEHUM 3aganuaMm 21
ora -2014 ora -2015
x> =Ty+2, 2x% +3y? =11, *OmudKa B 3HaKax NMpHU
2 42=Ty+2 42 4+ 6y° = 11x. TPYNIHUPOBKe CIAraeMbIX
CUMTAETCS CYLIeCTBEHHOM, PH
Perrenue: €¢ HAJIMYHUHU pPCIICHUEC HE

[TocnenoBarenbHO MoOMy4YaeMm:

— 4, {x—a
nJjin
: y=2.

Otsert: (—4; 2); (4; 2).

Pemenmne:

22 +3y* =11,
22=11%

f—'/\—\
= W
e
Il 1o
o+
o0
I

OTKYZa MOJy4aeM PEIICHUS
CHUCTEMBI YPABHEHHUH :
2; =D n(2; D).

Otger: (2; —1); (2; 1).

3aCUNTHIBAETCH.

sYyanmuecs He 00513aHbI
YKa3bIBaTh 00J1aCTh
omnpeaeJeHusi COKpamaeMon
apoou.

*OmuOKM B AJrOPUTME pPelieHus
HEPABEHCTBA CYUTAIOTCS
CylLeCTBEHHBIMHU M pellieHne Mpu
UX HAJIMYHNH He 3aCUNTLIBAETCs.

*OmuOKM MPHU COCTABJIEHUH
AMCKPUMUHAHTA, B IPUMEHEHNH
¢dopmyi, B TOM 4nciie B
MOJACTAHOBKE YHCJIOBBIX
3HaYeHHUH B popmy.ibl,
CUMTAKTCH CylleCTBEHHbIMU.

*OmuOKM Npu 00beTUHEHUH
HalJeHHbIX 3HAYeHUH
NnepeMeHHbIX B MapPbl CYUTAKOTCS
CylleCTBEHHbIMHU.




3agayvum Ha ABUMXeHue

Paccrosiune mexnay roponamu A u B paBHo 375 kM. ['opon C Haxoautcst Mexxay ropogamu A u B. 13 ropona A B
ropoa B Beiexan aBTromoOuib, a uepe3 1 dac 30 MHHYT ClieIOM 32 HHUM CO CKOPOCTBIO 75 KM/4 BBIEXal
MOTOITMKIIUCT, JIOTHAJI aBToMOOWIb B ropone C u moBepHya oOpatHo. Korma oH BepHyscs B A, aBTOMOOWIIb

npubsL1 B B. Haitaute paccrosuue ot A no C.

1 cioco® 2 cmocod
O0603HaYUM CKOPOCTH ( B KM/4) aBTOMOOWIISI 38 V , a
V (Km/4) t(u)  S(km)
BpeMs (B 4acax), 3a KOTOPOE MOTOIIMKII ITPOE3KACT
ot A 1o C3a tu. Torma umeem _ 3., ABTOMOOHITB x
OTKyZa 150z 75.t v 2 : (R0 BeTpETH) u B X
V=
2t+3
[Tockonbky Bech yTh OT A 10 B aBTOMOOMIIBL Mortoruxn 75 X x
(mo BcTpeun) —
3 75
HpeoJI0eN 3a BpeMs  2f & 5 MOJTy4aeM:
3 ABTOMOOMITB 375 —x
v(2+ :;) = 375; (mocre BCTpeuH) — 375-x
1500 3 ‘

AR (2t 4+ = )=375; CoCTaBMM U PEIIMM CHCTEMY YPaBHEHHIA:

o - (x 3 «x

300t~ 4225t =750t +1125; ;_EZE

4% —7—15=0 \ 375-x_ x

y 75
oTKyga t=3d. L

3nauuT, paccrosiaue ot A 1o C paBHo 225 (KM).

OtBeTt: 225 xM.

Otkyna nonydaem x=225

OtBeTt: 225 kM.




3agaym npo noesaa

3agauya npo moesa, KOTOPbIN e1eT MEUMO 3ajgauya npo moe3a, KOTOPbINA e1eT MUMO
cT0J102 JIECOIO0JIOCHI

Iloe3n, nBurasicb paBHOMepHO c0 ckopocTbio 50 | IToe3n, nBUrasicb paBHOMEpPHO €O CKOPOCTHIO 70 KM/4,
KM/4, Poe3KaeT MUMO NPUIOPOKHOIO CTO/10a 32 72 | mpoe3:kaeT MHMO JeCONMOJIOChl, AJuHa Koropoit 1000

cekyHAbl. Haiiiure NJMHY 1oe31a B MeTpax. METPOB, 32 1 munyty 48 cexyna. Haiinure nuiuHy noes3na B
MeTpax.
Pemienmne: ) PeweHue: )
CHavaAa nepeBeAEéM KM/4 B M/, CHayaaa nepeBeAéM KMm/4 B M/C:
IIOTOMY YTO HEOOXOAMMO HANTU 70-1000 175
Y 70kM/4 = —— M/c = — M/cC
KOAMYECTBO METPOB M AQHbI CEKYHADIL: 3600 9
50-1000 125 2
50kM/4 = 3600 M/c = 9 M/c 3a 1 munyTy 48 cexyHa, T.e. 3a 108 cexyHp
) 110e3A IPOMAET PaCcCTOSIHUE, PAaBHOE CYMMe
3a 72 CeKYHABI II0€3A TIPOMAET MIMO AAMH A€COIIOAOCHI M CAMOT'O T0e3AQ:
croaba paccrosiHme, paBHOE CBOE Sl
AAMHE, II09TOMY: =g 108 = 2100 m
S=V-t 9
= 125 .72 = 1000 M YtoObl HANTU AAMHY 1I0E3AQ, HEODXOAUMO
BBIYECTb M3 IIPOMAEHHOI'O PAaCCTOSHMS
Otset: 1000

AAVIHY A€COIIOAOCBHIL

2100 — 1000 =1100 M
OtBeT: 1100




3agadum npo noesaa

3amaya nmpo moe3aa, KOTOpbie e1yT B OTHOM
HANpPaBJIeHUU

3amauya nmpo moe3aa, KOTOpbie eyT
HABCTpPe4y APYr APYry

[To AByM mapayyieTbHbIM KEIE3HOAOPOKHBIM MYTSIM B OJTHOM
HAIIPABJICHUH CIIEAYIOT MACCAKUPCKUNW U TOBAPHBINA I0€37a,
CKOPOCTH KOTOPBIX paBHBI COOTBETCTBeHHO 80 km/4 m 50
km/4. [ImmHa ToBapHoro nmoesna pasHa 800 metpam. Hadinure
JUIMHY TAacCa)KUPCKOro Moe3Aa, €ClIM BpeMsi, 32 KOTOPOE OH
MPOIIIE]] MUMO TOBApHOIO MO€34a, paBHO 2 MUHyTaM. OTBET
JlaiTe B METpax

[lo 1ByM mnapasienbHBIM  JKEJIE3HOMOPOKHBIM  IYTSIM
HABCTPEYy JPyr APYry CIEAYIOT MACCaXUPCKUM U CKOPBIN
Moe3/1a, CKOPOCTU KOTOPHIX PaBHBI COOTBETCTBEHHO 50 KM/4
u 70 km/4. Jlnuna nmaccaxkupckoro noesna pasHa 800 meTpam.
Haigure mimmay ckoporo noesaa, €ciam BpeMs, 3a KOTOpOe OH
MPOIIIEe]I MUMO MMACCAKUPCKOTO MOe37a, paBHO33 CEKyHJIaM.
OtBer naiite B MeTpax

Pemenmue: )
HaimaéMm ckopocTb 0TAaAeHUA:
80 — 50 = 30 kM/4
9
[lepeBeaéM KM/4 B M/MMH:

30-1000
30KkM/4 = —E M/MuH = 500 M/MUH
)

3a KXKAYI0 MUHYTY [aCCAKUPCKUI TIOE3A YXOAUT B
orpbiB Ha 500 MeTpoB, T.€. 32 2 MMHYTBI OH YUAET
Ha 1000 meTpOB, IIpM 3TOM OH IIPEOAOAEET I1yTh,

PaBHBII1 CYMMe AAUH II0€3A0B, [I03TOMY:

1000 — 800 = 200 ™
OTBeT: 200

Pemenue: )

Haiaém ckopocTb cOAMKeHUS:
70 + 50 = 120 kM/u

9

[TepeBeaéM KM/4 B M/cexk:

120 km/ 120-1000 / 100 y
KM/ = —— 0 M/cek = —— M/ceK

9
3a 33 CeKyHADI CKOPbIN 110€3A IIPOMAET PAcCTOSIHUE,
paBHOE CYMME AAMH ABYX IIO€3A0B:
S=V-t

100
=T-33 = 1100 m™m

AAMHA CKOPOIO 110€3Aa paBHa:
1100 — 800 = 300 m
OTtBet: 300




3apava 22 (ora-2014)

CBexkue QpykThbl comep:xar 86 % Boabl, a BbicymieHHbIe — 23 %. CKo0JBbKO
TpedyeTcsi CBeKUX (PPYKTOB JIS1 MPUIOTOBJIEHUS 72 KI BHICYIIEHHBIX GPYKTOB?

1 cnoco®

2 croco0

Pemenue:

3aMeTHM, 4TO CyXas 4acTh CBEKHUX
bpykToB cocrasisieT 14%,

a BBICYIIECHHBIX — 77%. 3HAUUT, IS
IIPUTOTOBJICHUS 72 KT BBICYIIICHHBIX

bpyKTOB
77

tpeOyercs — -72=396 Kr cBeXUX.

14

OTtBeT: 396 k1.

1. 100-86=14 (%) cyxas 4acTb CBEXHUX
dpyKTOB

2. 100-23=77(%) cyxas 4acTh
BBICYIIICHHBIX (PPYKTOB

3. 77% ot 72=72%0,77=55.44(xr) cyxas
4acCTh CBEKUX (PPYKTOB

4. 14% 10 55,44= 55.44:0,14=396(xr)
noTpedyeTcs CBeXKUX GPYKTOB.

OTtBeT: 396 k1.




3aaaHue 22

1. Paccrosnue mexay npuctansamMu A u B pasuo 80 km. U3
A B B 10 Te4eHMI0O peKM OTHPABWICH ILIOT, a 4epe3 2
yaca BCJIell 32 HUM OTIPABIWJIACH IXTa, KOTOPasi, Npu0bIB
B NYHKT B, ToT4yac nmoBepHy.;1a 00paTHO ¥ BO3BPATWJIACH
B A. K 3ToMmy BpeMenn mior mpomena 22 km. Haiigure
CKOpPOCTh SIXThI B HENMOJABMKHOI BOJe, €CJIM CKOPOCTh
Te4eHUs] peku paBHa 2 kM/4. OTBeT [aaiite B KM/4.
(012-2016)

2. MoropHas jJoaka npounia 36 KM Mo Te4eHHI0
PeKH U BepHYJach 00paTHO, NMOTPATHB HA BeChb
nyThb 5 yacoB. CKOpOCTh Te4eHHUs] peKH paBHa 3
KkM/4. HaliinTe CKOPOCTDH JIOAKH B HENMOABUKHOM
Boae. (OI'9-2015)

Pemenue:

O0603HaYUM UCKOMYIO CKOPOCTh (B KM/4) 3a V.

[LnoT npomén 22 kM, 3Ha4uT, OH TIbLT 11 yacoB, a sixTa 9 yacos.
Taxum oOpazom, umeem: 30 30

K =0
v+2 v—2

80v — 160 + 80v + 160 = 9v* — 36:

9v% — 160y —36 =0
_ OrtseT: 18 kM/u
v=18

KoMmMeHTapuu k 3aganusm 22

Caenyer OTMETHMTb, YTO TNIPM  PpelieHUHd  JPOOHO-
PALIMOHAJILHOTO YPABHEHHsl, TMOJYYEHHOI0 B 3ajaue,
Heo0NA3aTeIbHO TPe0OBATHL OT BBINYCKHUKA TPOBEPKH
YCJI0BHSI HEPABEHCTBA HYJII0 3HAMEHATeJIs.

K BbIYHC/IHUTEJbHBIM OMIMOKAM HE OTHOCATCH OMIMOKH B
(¢opmysiax mnpuH pelIeHUH KBQJPaTHOr0 YypaBHEHMS,
JAeHCTBUSAX € YUCJIAMHM € PAa3HLIMHU 3HAKAMU, YIIPOIIEHUH
BbIPAKEHUI €O CTeNeHAMHU U KOPHAMHU M T.[I.

Pemenne: O603HaAYUM X KM/9 UICKOMYIO CKOPOCTb.
[To TeueHuto peku J10Ka JBUTaNach 9.

x+3
[IpoTuB TeueHus JoaKa ma 36 4. [Tonyuaem

YpaBHEHHE x—3
36 36 5

3 x13
PemmmmwMm ero:

5 —72x—45 =0,
¥ —9£0.

Kopnu kBaaparnoro ypasuenusi: 15 u —0,6. Kopenb
-0.6 He yIOBJIETBOPSIET YCIOBUIO 3aa4H.
CrnenoBarenbHO, CKOPOCTD JIOJKU paBHa 15 km/4.
Otser: 15 km/u.




3apaHue 23 (ora-2014)

Hocrtpoiite rpa¢guk PyHkuum y = [x|/(x+ 1) —6x | ompeaeauTe, IPU KAKUX 3HAYCHUAX M
npsiMasi y=m uMeeT ¢ rpauKoM POBHO /IBe 001Me TOYKH.

Pemenue: { —x%>—7x, upu x < 0,
y pr—

x? — Sx, mpu x > 0.

W3 rpaduika BUTHO, YTO NPSIMASL y, — 4,

2 -
y=x -5x

uMeeT ¢ rpadukoM QyHKIUH

POBHO JB€ OO0IIME TOYKHU MPHU m=—6,25

U om=12,25.

Otser: —6,25; 12,25.




ora-2014

IMocTpoiiTe rpadpuk GpyHKIHNA Y= x> —6x+13, eciu x > 2,y ompexenTe,
2,5x, ecnua x < 2,

NPU KAKUX 3HAYECHUSAX 1 NIPAMAas y = m UMeeT ¢ rpauKkoM POBHO JBe 001ue TOYKH.

Penrenue:

A / [Toctpoum rpaduk GyHkiuu y =2,5x npu x <2 u
/ rpaduk QyHKIuu y = x> — 6x + 13 npu x > 2.
/\ [Ipsimast y = m umeet ¢ rpadykoM pOBHO
/ 1Be 001mMe Touku npu m =4 unpum =35 .

=

-
I~2

/ OtBer: 4; 5.




Ora-2015

. Kakoe HanooJbIiee 4ucja0 00IINX TOYEK

ITocTpoiite rpaduKk QYHKIUMH y — [x* 4 4x — 5
rpauk JaHHON PyHKIMH MOKET MMeTh C MPAMOM, NapaLIeJbHON ocu adcuuce?
Pemenue: ['paduk nanHoM PyHKIIMN — 3TO Tpadux
napadoJIbI 2
1Y y=|+4x-) | P y=x"+4x—5,
" OTpHIIATENbHAS YaCTh KOTOPOTO OTPaKeHa

" | oTHOCHTENLHO ocu OX.
OT1oT rpaduk n300pakEH Ha PUCYHKE

\
)
20+
J

15| [Tpsimasi, mapasnienbHast ocu adCIUCC
| 3agaéres GopMyiIon y=c. Iae c—

S MMOCTOSIHHAS.
' ' N | /oy
N3 rpaduka BUIHO, 9TO TIpsiMas y=c

/ \ J
‘ '\\‘\\ ,""
" MOXKET UMETh C TpaduroM (PyHKITUU

’ He 0oJiee YEThIPEX OOIINX TOYEK.

OtBer: 4.




Ora-2015

2x+1
2x% +x

ITocTpoiite rpagpux pyHkuuu y — U onpeaeuTe, MPU KAKUX 3HAYEHUAX K

npsiMasi y=KX uMeeT ¢ Tpa(puKoM POBHO OHY OOIIYI0O TOUKY.

Penrenue:
2x+ 1 2x+1 |

2x2+x  x(2x+1) x

1
y=4x Y=x

[TosTomy rpaduk 3aganHON GYHKIIMH MPEICTABIISCT

coboii runepooI1y, ¢ BBIKOJIOTOM ToukoH (-0,5; -2).

y= [Ipsimast y=kx OyaeT UMETh ¢ TpaduKOM OHY OOIIYIO
0

TOYKY, €CIIH IPOUAET YEPE3 BBIKOJIOTYIO TOUKY.

=V

Torma —2 u
A k= m = 4, y= 4dx.
ypaBHeHHe HI’)ﬂMOﬁ HpI/IMeT BHUA:

o

OtBert: 4




Oora-2016

IHocTpoiite rpaduk pyHKuumn

X[ —4
y:

x% — 4x|

U onpeaeIuTe, NP KAKUX

3HAYEHHMSIX K NpsIMasi y=KX He OyaeT MMeThb ¢ IOCTPOEHHBLIM rpaguKoM HH
OIHOM 00IIIel TOYKH.

y:

Pemenue: x| — 4 - x| — 4 1
=4l x[(x]—4) || Rl #4
1
, ecau x # +4,
A
He ompejiesieHa pu X = —4 wim x = 4.
-
< s | o
4 X

Ha pucynke BUIHO, 4TO TIpsiMasi y=KX HE UMEET
C IOCTPOCHHBIM IpaUKOM OOIIUX TOYEK,

€CJIM OHAa TOPU30HTAJIbHA, JIMOO TPOXOIUT

Hepes ONHY U3 yNANCHHBIX TOCK (4. 1 )
"4

1
njimn
_4; R
(~4 7)
OTUM ci1y4dasM COOTBCTCTBYIOT

1

SHAUYCHUA k=0 k= ——
’ 16

OtBer: (, i

16> 16

KommeHTapuii K 3agaHusM 23: OCHOBHBIM YCJIOBHEM IIOJOKUTEIBHOM OLEHKHA 33 PEUICHUE
3a/IaHusl SIBJIIETCS BEPHOE MOCTpoeHue rpaduka. BepHoe noctpoenue rpadrka BKIIOYAET B ceO:
MaciTad, cojepxkareabHas Ta0auIa 3HAYEHUN U 00bSICHEHUE MOCTPOEHHSI, BBIKOJIOTAsI TOYKA
0003HA4YeHA B COOTBETCTBHMH C €€ KOOPAUHATAMM.




HocTtpoiite rpa¢guk pyHKuun

[JeMoHCTpaunoHHbIN BapuaHT 2017
xt—13x* 436

nmapaMerpa npsamMasi y=c uMeeT ¢ rpa(puKoM POBHO OJHY OOLIYI0 TOUKY
Penienue:

y= U onpeaeInuTe, IPpH KAaKUX 3HAYeHHAX
(x—3)(x+2)

.

130436 = (% —4)(* —
X#—-2 x#3

y 2)(x+3)

9) = (x — 2)(x+2) (x — 3)(x + 3).

(x

y= x> 4+x—6

-
n
I
-,
|
(o)}

['padmk — mapabdosa ¢ BEIKOJOTHIMU TOYKAMHU (—2:—4) ¥ (3;6)

ot 4

b

O L

[Ipsimast y=c umeeT ¢ rpadikoM POBHO OJIHY OOITYIO TOUKY

7100 TOT/a, KOT/ia MPOXOIUT Yepe3 BEPIINHY apadoIIbl,

]

au00 TOT/a, KOTJia MepeceKaeT napadboiy B ABYX TOUYKaX,

OaHa U3 KOTOPBIX — BBIKOJIOTAA.

Bepmyna napabossl HIMeeT KOOPAUHATHI (—0,5:—6,25)

[Toatomy ¢=-6,25, c=-4 nnu c=6.

OtBeT: ¢=-6,25, c=-4 unm c=6.




3anaHue 24

buccexkrpucel yriios A u D napajsuieaorpamma ABCD nepecekarorcsi B TOUKe,
Jexkame Ha ctopoHe BC. Haiinure BC, ecaiu AB = 34. (0or3-2014)

Pemenne:

4

ITo onmpenenennro mapamtenorpaMmma BC || AD, AE- cekymas npu
MapaJUICIIbHBIX NMPSIMBIX, CieaoBaTenabHo, yrisl BEA u EAJI paBHBI Kak
Hakpect aexamue. [lockonbky /BEA = Z/BAE,

Tpeyronsuuk ABE — paBHoOeapennsiit, orkyna AB=BE.
Ananoruyno, TpeyronsHuk CEJI— paBHOOeapennsiit u EC=C]/I.
Croponsl AB u CJ] paBHBI, KaK IPOTHUBOIOJIOXKHBIE CTOPOHBI
napasieaorpaMmma, cienoBarenbio, AB = BE = EC = CD = 34.
Takum o6pazom, BC = 2BE = 68.

IIpsimas, napanienabHas ctopone AC tpeyronibsauka ABC, nepecexkaet ctopoust AB u BC
B Toukax M u N coorBercTtBeHHO. Haiigute BN, eciiu MN =13, AC = 65, NC = 28. (0or3-2015)

Pemenne:

Paccmotpu tpeyronsaukun ABC u MBN, yriiet BMN u BAC paBnbI kak
COOTBETCTBEHHbIE NpHU MapaenbHbiX npsambix AC u MN u c. AB.
VYron B — oOuruii, crienoBarensHO, 3TH TPEYTOIBHUKY MTOT00HBI IO IBYM

ymam, otkyna  BC  AB  AC
BN BM MN’

Haiiném BN: BC AC BN +NC 65

= ~
BN MN BN 13

SBN =BN+28< BN =1.

OtBeT: 7




Ora-2015

OxpyxkHocTh nepecekaer ctopoHbl AB m AC tpeyronibHuka ABC B Toukax K m P cOOTBETCTBEHHO H
npoxoaur 4yepe3 BepmuHbl B u C. Haligure nuauny orpeska KP, eciu AK =18, a cropona AC B 1,2 pa3a

0oJsbie ctoponsl BC.

Pemienue:

.
M

[Tockonbky yeThipéxyroibHrk BKPC Bniucan B OKpyKHOCTb, CyMMa
MIPOTHBOTMOJIOKHBIX yIIIOB paBHa 180°, ciienoBaTenbHO,

/KBC+ ZKPC = 180°.
Vet APK u  KPC — cMmexHbIe, ClIeOBaTEILHO,
U3 npuBeI€HHBIX PABCHCTB, MOIYYaeM, YT0 /g BC — /APK.
Paccmorpum tpeyronsiukn ABC u APK
yroin A — obmuii, yriet  APK u ABC paBHbl, ciieoBaTenbHoO,

TPEYTrOJbHUKHU IMOJIOOHBI, OTKyna KP AK AP

BC AC AB’
Hcnone3yst paBEeHCTBO A_K _ Q
Haaém KP: Ac be
AK  KP o KP— AK S KP—15
1,2BC _ BC 1,2 -

Ortser: 15




3anaHue 25

B okpy:xkHocTH ¢ HeHTPpOM O npoBeaeHbl ABe Xo0paAbl AB u CD Tak, 4T0 HEHTPaJIbHbIE
yribl AOB u COD pasubl. Ha 3T xopabl onyueHbl nepneHaukyaspbsl OK u OL.
Joxaxure, uto OK u OL paBHbI.

Pemenne:

Ve -7}
%w<fti/f
AV

B0

Tpeyronsauku AOB u COD paBHBI IO JBYM CTOPOHAM U

yory Mexay Humu (A0 = BO = CO = DO Kak paJnycsl OKpY>KHOCTH,
ZAOB= ZCOD 1o ycioBuio).

CrnenoBarenbHo, BBICOTBI OK 1 OL paBHBI KaK COOTBETCTBEHHBIE

QJICMCHTBI paBHBIX TPCYTOJIbHHUKOB.

B Bbinyki0oM yerhipéxyroibHuke ABCD yriavl ABD u ACD paBHbl. /lokaxuTte, 4TO YIJIbI

DAC v DBC Tak:ke paBHbl. (013-2014)

Pemenue:

IMockonbky ABCD Boinykibiii u £ ABD = £ ACD, noirydaem, 4To OKOJIO
4eThIPEXYTOJIbHUKA ABCD MOXKHO ONUCATH OKPYKHOCTb.
A torga £ DAC = Z DBC Kak BIIUCAHHBIE YIVIbI, OMUPAIOIIAECS HA OIHY

nyry CD.




3anaHue 25

Cropona BC napasuieaorpamma ABCD BaBoe 0osbmie cropoubl CD. Touka L — cepeanna
croponbl BC. Jlokaxkure, uro DL — O6uccexkrpuca yriia CDA. (or3-2015)

Peuienue:

B

gt

A

F

D

[IpoBeném LF mapamnensno CD .
Torma BL=LC = CD.
CnenoBarenbHo, napaienorpaMmm CDFL sBasieTcst poMOOM.

Huaronans DL pomba CDFL sBnsieTcst Ouccextpucoit yriia CDA.

buccekrpucsl yriioB C u D mapamienorpamma ABCD nepecekarrcest B Touke L, jiexanneit
Ha cTopoHe AB. Jlokaxmure, 4yTo L- cepenuna AB. (or3-2015)

Pemienue:

ZLCD = ZCLB

KaK HakpecT Jiexkamue npu napamensibix AB n C/I u cexymen CL,
ZLCD = ZLCB

tak kak CL - buccekrpuca. Orcrona /LCB = Z/CLB .
Takum oOpazom, Tpeyroibauk CLB-paBHOOEApEHHBINH,

caenoBarenbHo, BL=BC. /loka3piBaeM aHaJIOTMYHBIM
obpazoMm, uto LA=AD u, cnenoBarensno, BL=LA ,

Tak kak BC=AD (u3 cBolicTBa mapajuieorpaMmma).




3anaHue 25

B napasnenorpamme ABCD Ttouka E — cepeauHa ctoponbl AB. U3BecTHO,
uyro EC=ED. [loka:xuTe, 4TO JaHHBbII MapajjieJorpaMm — NpsAMOyroJbHHUK (1emo0-2017)

Pemenne:
Tpeyronsauku BEC u AED paBHBI 10 TPEM CTOPOHAM.
7 7 3Hauut, yisl CBE u DAE paBHBL.
E Tak kak ux cymma pasHa 180°, To yrisl paBHbI 90°.
Taxkoii mapaenorpaMm — IPSIMOYTOJIbHHUK.
A D

KommenTapuu K 3axanusam 24-26

HUcnonb30BaHue JaHHBIX, KOTOPbIX HET B YCJAOBMM 32124 SBJSACTCHA CYLIECTBEHHOU
OLIMOKOM, NPU ee HAJTUYNH PelleHue He 3ACYUTHIBACTCS.

Ecian npu npaBMJIBLHOM OTBETE peEUICHHE COACPKUT 0oJiee OJHOM OIIMOKU M ONMMCKHU, TO
pelieHne He 3aCYUTHIBACTCS.

He0oab110e yrouHeHue ¢ «0mMOKAa UM ONMKCKA» 10 «OIIHOKHM WM ONMMCKH» MOAYEePKUBAET
TOT (akT, 4yro 1 0as1 gomyckaercsi CTABUTh B TeX CJAy4YasX, KOIA eIUHCTBECHHAas
BbIYUC/IMTEIbHAS OIIHOKA (ONMCKA) CTAJIa NIPUYMHON TOT0, YTO HEBEPEH OTBET.

HeBepHasi 3anich 0TBeTa, HEBEPHOE BJIaJlcHHMEe CMMBOJIUKOH, HETOYHOCTH B 000CHOBAaHMH,
JIOTHYeCcKasi OIIMOKa B IPUMEHECHUU CBOMCTB, NMPU3HAKOB U T.J. BeAYT K CHUKCHUIO 02aJ1JI0B.




BanaHne 26 (memo-2017)

OcnoBanue AC paBHoOeapenHoro tpeyroibHuka ABC paBno 12. OKpy:KHOCTH
paamyca 8 ¢ HEHTPOM BHE 3TOr0 TPEYroJbHUKA KACACTCH MPOJOJIKEHN 00KOBBIX
CTOPOH TPEYIoJIbHUKA U KacaeTcs ocHoBaHuss AC. Haiiaure paanyc OKpy>KHOCTH,
BIIUCAHHON B TpeyrojbHuKk ABC.

Peurenue:
[Iycte O— HEHTp TaHHOW OKPYXKHOCTH, 2 Q— LEHTP

OKPYHOCTH, BIIUCAHHOM B TpeyroiabHUK ABC.
Touka kacanust M okpyxHocter nenut AC nomnonam.
AO u AQ— OHCCEKTPHUCHI CMEXHBIX YITIOB, 3HAUMT,
Yron OAQ npsiMOii.

N3 npssmoyronsHOro TpeyroiibHuka OAQ nmonydaem:

AM? =MQ-MO.

CraenoBareibHO,
QM_AM2_36_45
oM 8 T

OTtBerT: 4.5.



2. BepuminHbl poM0a pacmosiozkeHbl HA CTOPOHAX MAaPaJJIeJIOrPaMMa, a CTOPOHbI poM0Oa
napaJjuieJibHbI THATOHAJIAM napaJjuiesorpamma. Haiaure oTHOIEHHE IJI0IIAIeH poMOa U
napaJsuieJiorpamMma, ecjii OTHOILEeHHMe TUAroOHaJel mapaJsuiejorpamMma pasHo 28(ora-2014)

Breném 0003HaueHUs Kak MOKa3aHO HA PUCYHKE.
[Tockompky HGIIAC u HE Il BD  mnomyuaewm, 4yto
HKOL — mapannenorpamm, Ciaea0oBaTenbHO,

yrel KHL w1 KOL paBHBL

Paccmorpum tpeyronsanku ABC u EBF yrom EBF —
oomwmi, yriel BEF 1 BAC paBHBI Kak COOTBETCTBEHHBIE
IpY napasieabHbIX npsambixX, yribl BFE 1 BCA —
AHAJIOTUYHO, CJIEI0BATEIIBHO, TpeyPOJIITLHHBI%d ABCu BEF

E
I HbI 10 AByM yriiaMm. OTkyga — = —
0100 O IBYM Y OTtkyn = 15

PeweHu
e:

HE AE

Ananorn4yHo nosio0Hbl Tpeyroasauku ABD u AEH otkyna [lycth cTopoHa pomba

BD AB’
paBHa a , JyIMHa KOpPOTKOM auaroHanu paBHa d. Cii0KHUM /Ba MOJIYyYEHHBIX YPaBHEHUS
EF HE AE BE a a AE +EB 28a+a AB 28d
AC "BD AB AB T d '28d 4B T By B T

[1nomaas pomba MOXKHO HaMTH KaK IIPOM3BEJACHUE CTOPOH Ha CHHYC yIJia MEXAy HUMHU:
Suerc = a*sin/KHL.  Tlmomiaaps mapajieaorpaMma MOXKHO HalTH KaK IIOJIOBHHY
IIPOU3BEIACHUS JUArOHAJIEW HA CUHYC YTIJ1a MEXy HUMU:

1
Sapcp = 5 AC-BD -sinZKOL =d -28d -sinZKOL.

Haiiném oTHoIeHue miomaaei poMOa u mapauieaorpaMmmar



SHEFG . azsinLKHL o Cl2 o dz%:f . 56
Sapcp  1-d-28d-sin/KOL — 14d>  14d> 841

56

3. boxkoBbie cTopoHbl AB u CD tpaneuuu ABCD paBHbI COOTBEeTCTBEHHO 28 u 35,
a ocHosanue BC paBHo 7. buccekrpuca yriia ADC npoxoauT yepe3 cepeuHy CTOPOHbI AB.
Hajigute muomaas Tpanenuu (0ra-2015)

Pemenue:
[lycte M — cepenuna AB. [Ipogomxum ouccexkrpucy DM yria ADC
£ B € 110 TIEPECEUYEHUS C TTPOAOIKEHUEM ocHOBaHus BC B Touke K.
\ [Mockoneky ~ CKD = / ADK = / CDK, tpeyronbauk KCD
o paBHOOEIPEHHBIH,
R \  KC=CD=35.Torna KB=KC—BC=35-7=28.
& P_XD N3 paBenctBa TpeyronbHUkoB AMD n BMK cnenyert, uto AD = BK = 28.

[IpoBeném vepes BepimHy C MpSIMYyI0, MapaJuIeIbHYIO0 CTOPOHE AB,
1o riepeceueHus ¢ ocHoBanueM AD B Touke P. Tpeyrombauk CPD
PAMOYTONBHBIN, Tak kak CD? = 352 = 282 + 21+* = PC* + +PD”.
[Toatomy CP — BbICcOTa Tpanenuu. Ciem1oBarenbHo,

SaBcD = 5 (AD+ BC)CP = 490.

OTtgert: 490



4. B Ttpeyrosibauke ABC ouccekrpuca BE u mequana AD nepneHIUKYJISIPHbI U UMEIOT
OIMHAKOBYI0 JJIUHY, paBHYI0 96. HaliiuTe cTopoHbl TpeyrojiabHuka ABC (or3-2015)

Pemienue:

ITycte P— Touka nepeceuenus orpe3koB BE n A/ .
Tpeyronbauk ABJ] — paBHOOEIpEHHBIH,
) Tak Kak ero ouccekrpuca BP sBisercs BoicoToit. [loaTomy

AP =PD =48 BC=2BD =2AB

B K

A E C
[To cBOMCTBY OMCCEKTPUCHI TPEYTOJIBHUKA

CE BC CE

— & =2 AC = 3AE.
AE AB AE

[IpoBeném uepes BepummHy B nipsamyro, napauiensHyro AC . Ilycte K— Touka

MIEPECEUYEHUS ITON NPSIMOM ¢ mpoaoibkeHneM meauanbl AJl . Torma Bx = AC = 3AE.

PE AE 1
N3 nonoous tpeyronbHukoB APE u KPB cienyert, uto —.

BP BK 3
[Toatomy PE=24 u PB=72. CnenoBarenbHo
AB=\/AP?+BP2=24\/13  BC =2AB = 48/13;

AE = \/AP2 + EP?2 = 24\/5 AC = 3AE =72V/5.

Otger: 24V13  48V13  72V5.



5. B paBHOOeApPEHHYIO TPpaneuuIo, NepuMeTp KoTopou pasex 160, a miiomann
paBHa 1280, Mo:xxHO BIMCATh OKPYKHOCTh. Haliaure paccrosnue
OT TOUYKHM MepeceYeHU sl TUATOHAJIEH TPaneuuu 10 eé MeHbIIero OCHoBaHus (0r3-2016)

Pemienue:
B T C [TIpoBeném mocTpoeHUs U BBEIEM 0003HAYEHMS KaK MTOKa3aHO
HA PUCYHKE. B 4eThIPEXYTOJIbHUK MOYXXHO BIIMCATh OKPY>KHOCTh TOT/IA U

0 TOJIBKO TOIr'1a, KOraga CyMMBI JJIMH IIPOTHUBOIIOJIOXKXHBIX CTOPOH PaBHBI:
AB+CD = BC+AD < 2AB = BC+AD.

[IepumeTp Tpanenun — CymMMa JJIMH BCEX CTOPOH:
P=AB+BC+CD+AD < P=2AB+BC+AD &

’ P
4 K P 7 = @P:4AB<:>AB:Z(:>AB:4O.

CnenoBareinbHO, BC+AD =2AB=380. Iliomaap Tpamnenuu MOKHO HAWTH KaK IIPOU3BECHUE
MIOJTyCyMMbI OCHOBAHUM Ha BHICOTY: ¢ BC +AD

28
TP&TP=——— & TP=32.
BC+AD

Bricotel BK, TP u CH paBnbl. U3 npsimoyronsHoro Tpeyronsauka CHJL naiiném HJI:

HD =+/CD?> —CH? = 1600 — 1024 = 24.

Paccmorpum tpeyronsanku ABK u CHJI onn npsimoyrosisabie, AB paBro CJ1, BK pasao CH
CJIIEOBATEIILHO, TPEYroJIbHUKH paBHbI, 0TKy1a AK=H/[=24.1Ipambeie BK 1 CH neprnienauxyisipHbl
npsamoun AJl, mosromy onu nmapauiensusl, BK paBro CH , ciienoBarenbHO, YETHIPEXYTOIBHUK
BCHK — mapannenorpamm, no npusHaxky mnapamienorpamma, otkyaa BC=KH.

Paccmotpum Beipaxkenue s orpeska A/l

AD=AK+KH+HD < AD=2HD +BC < AD — BC =2HD.



[Tomyuaem cuctemy ypaBHeHul Ha otpe3ku Al u BC:

AD+BC=80,  [AD=64,
AD — BC = 48 BC = 16.

Paccmorpum tpeyronsanku AO u COB, yriet CAD u ACB paBHBI Kak HaKpeCT
JeXKaImMe nMpyu napauiebHbIX NpsMbIX, yriibl BOC u AO/] paBHBI Kak BEpTHUKAJIbHEIE,

CJICI0BATCIIbHO, TPCYT'OJIbHUKH HOI[O6HI>I 1O IBYM YIJIaM.

Ortkyna:
Be _ 9% . op=aor.
AD  OP

TP =0T+ OP =0T +40T = 50T = 32.

OT = 6,4.

OtBerT: 6,4.
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